COBPEMEHHBIM YYMTENAM

3apaHus pabouen TeTpagu cocCTaBneHbl B COOTBETCTBMM C Tpe-
6oBaHnamn MDFOC HauvanbHoro obuiero obpasoBaHus M MOMO-
raloT passBuTb Yy AeTen Ccrnepytolime HaBbIKK:

cuMTaTh, 3anMcbiBaTb M CPABHMBATb YMCNa;

HaxoAuTb 3HA4YeHMEe 4YWUCMOBOrO BbIPAXKEHMS;

NMPOrHO3MPOBaTb PEe3ynbTaT BbIYMCIEHMUS;

OLEHMBATb MPAaBMIIbHOCTb COCTABMEHUS YWMCIOBOM MOCNefoBa-
TenbHOCTH;

4+ 0b6bscHATL BbIGOP aPUPMETHHECKUX [ENCTBMI [OfiS PELUEHMN.
3apaHus pasHOro YPOBHS CIOXHOCTM crnocobcTteytoT pudpde-
peHuMpOBaHHOM paboTe € yyalumucs, a TemaTMyeckue npose-
pouHble PaboTbl MOMOrarOT KOHTPOSMPOBATb 3HAaHMS.
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OTBETCTBEHHbIM POAMTENIAM

TeTpagb-TpeHaxép ypobHoro dopmara byger nonesHa
POOMTENSIM, KOTOpPble CTpemMaTcs yrnybutb M 3aKpenutb
3HaHMs CBOMX [ETel; MOMOYb MM peTansHo npopaboTatb
anropuTMbl peELUeHUM M pewwnTb Hornee COTHM MNPUMEPOB.

OT1a HeobbluHas sipKas TeTpagb MO MaTeMaTtuke
nomoxxet Tebe:

4 HayuuTbCsl pelaTb MNPUMEPbl PasHbiX THMOB;
4 BbINOMHATL rpadMueckMe 3apaHusi, 3a[aHus
Ha coobpa3nTenbHOCTb;
MBICIIUTb  FIOMMYHO.

MPUJIEXXHBIM YYEHUKAM



MoBTOPEHME. CNOXEHME M BbIMMTAHME B nNPEQENAX 100
BE3 MEPEXOOA YEPE3 PA3PS],

1. NMomorn éxunky pobpatbcs po rpuba. OH pomKeH nNpPoMTM MO  TOM
OOPOXKe, rge cymma cocepgHux umcen pasHa 100.

2. Bblumcnm.

43 + 21 = [ | ] 56 + 32 = | | | 69 + 30 = [ | |
(1] =[[]

98 — 65 = | | | 47 + 21 = 84 — 34 =
3. Pewn ypaBHeHus. BbinonHu nposepky.
40 + x = 70 64 + x = 68 56 + x = 88
x = [ [ ][] x = [ [ [ [] x = [ [11]]
x = || x = [ || x = [ ]
HEEEER HEEEER HEEEER
[ ] =[1] [ T1=[1] [ [l =0[1]
4. Hangm HeusBecTHble crnaraemble.
56 + | | | = 88 L+ 34 =179
LI -l )=01] -0 =[1]
32 + [ [ | = 96 L]+ 32 =98
LT -0L1)="[1] Tl -01]="[1]
5. Pewwn ypaBHeHus. BbinonHu nposepky.
x — 6 = 32 x — 30 = 45 x — 42 = 23
x = [ [ |+ [] x = [ [ [[] x = [ [ [ []]
- x = [T x = [T




MoBTOPEHME. CHNOMEHME M BbIMMTAHME B nNPEAENAX 100
BE3 MEPEXOJA YEPE3 PA3PA[,

. Bbrumcnu.
36 +4=[11 s+46=_11  94-9=[1]
47 + 3 =[] 7 +78 =] 47 - 8 =[ |

80 — 2 = | | | 45 + 9 = || 73 -9 = ||

. Brmwum 3Hak >, < vnm =.

93 [ | 49 + 46 58 | | 29 + 27 67 | | 36 + 48
76 | ] 99 — 28 84 | | 93 - 8 43 | ] 19 + 24
37 [ ] 76 — 38 27 | | 75 — 48 31 [ ] 92 - 58
Haﬁp,m HEN3BECTHbIE YMeEHblLUAaEeMble.
| -5 =24 | -73 =126
L+ =101 L+ =100
- 47 = 32 - 61 =37
L+ =100 L+ =100
. Bbluucnu.
94 — 38 = [ | | 38 + 24 = | | | 76 + 5 = [ |
67 — 28 = | | | 56 + 27 = | | | 48 + 7 = | ||
85 — 56 = | | | 49 + 42 = | || 85 + 7 = | ||

. Bbruvcnu. I'IpOBepb npaBuIibHOCTb BbIYUCNEHUN C MOMOLLBIKO BblYUTAHUA.

8 + 6 =11 9 +5 =[] 6 +5 =11
| [ ]
| [ 1]

. Pewun ypaBHeHus. BbinonHu npoeepky.

x + 32 = 56 x — 45 = 35
x =111 x =1 [[
x = [ [ x = [ ||




MoBTOPEHME. CNOXEHME M BbIMMTAHME B nNPEQENAX 100
C TMEPEXOAOM YEPE3 PA3PS[,

1. 3anonHu Tabnuuy.

YMeHbLuaemoe 98 || | | 54 39 8 || | || 78 56 97
Bbiuntaemoe 32 (27 (1] 53 ([ [ 34 | |]
PasHocTb 65 | 54 12 [[ [ ] 42 | 41 23 [ [ ]] 35
2. Bblumcnm.

34 + 8 =] | 67 + 9 = || 68 + 7 =[]
59 + 2 = 28 + 3 =[ [ | 48 + 3 = [ [ |
8 + 5 = | | | 49 + 8 = | | | 64 + 8 = | | |
45 + 6 = | | 89 + 3 = [ [ | 29 + 3 =[ [ ]
3. Nopbepu cooTeeTcTBYOLWME YMCHA.

98 — [ [ | = 67 75 + 1 | | = 89 78 - [ [ | =57

L+ 46 = 87 - 45 = 23 1+ 34 = 98

] -5 =13 L+ 17 = 98 =17 = 62
32+ | | =78 89 — | | | = 56 4+ [ | =84
4. Bomwm 3Hak >, < wnm =.

65 + 7 [ | = 74 28 + 7 | = 34 38 + 7| | = 46
48 + 5| | = 55 76 + 5| | = 82 84 + 9| | =97
87 + 6 [ | = 91 59 + 3 [ | = 61 27 + 6 | | = 32
53 + 8 | = 60 65 + 8| | =76 69 + 5| | = 64

5. Momorn Mmblwke pobpartbcs po cobipa.

+ 56 - 36 + 42 - 21 m
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MoBTOPEHME. CHNOMEHME M BbIMMTAHME B nNPEAENAX 100

1. Bblumcnum.

C TMEPEXOALOM 4EPE3 PA3PAA4

64 + 8 = | | | 94 — 7 =] [] 56 + 7 = ||
92 — 5 =[ | | 277 + 9 = || 85 — 6 = | | |
45 + 9 = || 56 — 7 = || 68 + 5 = ||
72 - 6 = | || 16 + 9 = | | 91 — 7 =1 | |
26 +8 =11 3 -6=11 46 + 5 = ||
94 — 5 = [ | | 25 + 6 = | | 53 — 4 =[ |
2. 3anonHu Tabnuuy
Cnaraemoe 39 | 58 ([ [ || 76 | 34 87 |[ | ]|l 29 @67
Cnaraemoe 5 [ ] 9 || ] 8 | | | 7 [ ] 5
Cymma 1] 64 | 34 8 |[ | ] 96 | 43 | 35 || | |
3. Bmwum 3Hak >, < vnm =
53 - 7] 53 -8 31 — 5[ 36 -5
94 — 8 | | 94 — 9 63 — 9 170 — 9
45 — 6 | | 45 = 7 26 — 3 129 -3
82 — 2 | | 82 -1 92 — 71192 -7
4. ObBegn BblpaXkeHusl, 3HaAYE€HUs KOTOPbIX — 3TO uucno, bonbliee,
yem 55.
62 — 9 64 — 8 61 — 5 63 — 5 62 — 8
63 — 8 61 — 7 65 — 9 64 — 5
64 — 9 62 — 7 64 — 7 62 — 4 65 — 7




